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4. Vhodnost zvolených metod :  2 

5. Interpretace výsledků :  2 
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9. Práce s literárními zdroji (průběžné citace, norma) : 1 

10. Využití dalších informačních zdrojů : 1 

11. Úroveň jazykového zpracování : 1 
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13. Srozumitelnost a logická stavba textu : 2 

14. Formální úroveň, celkový dojem : 2 

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 

Studentka zvolila vhodně cíl své magisterské práce, ale neuvědomila si širokosti problematiky 

zpracován NNO, které jsou z mého úhlu pohledu velmi cílené a zaměření jednotlivých zájmů velmi 

rozdílné z hlediska zaměření svého poslaní NNO.    Studentka rozeslala v rámci kvantitativního výzkumu 

457 dotazníků a velmi chápu, že návratností byla minimální, některé organizace vznikly před určeným 

rokem 1993 ….nepochopila jsem …jak to studentka míní..( uvedla v teoretické části znaky NOO a 

některé po roce  1999) , vše je popsáno  v praktické  části.   Kvalitativní průzkum spočíval 

v polostrukturovaném rozhovoru s respondenty, které však nelze identifikovat, které NNO 

reprezentují.  Formulace cílů je dle mého názoru správná, ale hodnotím známkou: 2, pro závěry mělo 

být realizováno více respondentů, formou kvalitativního výzkumu, které vyplývají z kvantitativního 

výzkumu.  

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
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Studentka zvolila dostupnou odbornou literaturu vzhledem k vybranému tématu. Některá zvolená 

literatura se vztahuje ke zvolenému tématu. Podrobně se zabývá jednotlivými tématy v rámci NNO a 

širokému využití v praxi. Práci s literaturou hodnotím známkou 1. 

 

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 

Studentka zpracovala téma: Historický vývoj, současnost a perspektivní trendy vývoje neziskového 

sektoru v České republice. Přínos práce vnímám jako originální, ale bylo by vhodnější na základě 

realizovaného kvantitativního výzkumu, realizovat kvalitativního výzkumu-   rozhovory již s tradičními 

NNO (nynější název, dříve asi jinak, který působí v rámci ČR např. ČCK, Hasiči apod). Kvalitativní 

průzkum u respondentů by měl zahrnovat více respondentů z řad NNO, aby bylo možné ověřit základní 

výzkumnou otázku a stanovené hypotézy. Je, ale zřejmé, že tuto práci mohla ovlivnit Nařízení vlády 

nepřístupnost a panovala přísná epidemiologická opatření. Za originalitu jsem studentce zapsala 

známku:2. Jak jsem uvedla, bylo by vhodné oslovit více respondentů v oblasti kvalitativního výzkumu.   

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry 

Studentka splnila cíle své práce u široké oblasti zájmů, poslání a cílů NNO, ale je zřejmé, že tato 

struktura uvedená v DP si zaslouží svoje vlastní šetření, historií a budoucnost, zda mají budoucnost? 

Budou dále existovat ve společnosti, financování? Tuto otázku je důležité odpovědět v kontextu 

historie, budoucnosti ….jsme opravdu potřeba nebo už jsme v systému nějakých veřejných služeb jako 

třeba pečovatelské a asistenční služby , placené v rámci zdravotního a sociálního pojištění, 

vícezdrojového financování?     Práce je aktuální vzhledem aplikaci moderní sociální práce do praxe.  

Otázky k obhajobě:  

Na jakém základě jste zvolila kvalitativní výzkum – rozhory s respondenty NNO, abyste v rámci 

diskuse a závěrů doplnila Diplomovou práci, která navazuje na kvalitativní výzkum široké oblasti , 

kterou jste zvolila v šetření v NNO?    

Proč jste zvolila tak široké oblasti působení NNO od roku 1881 do roku 2020, musela jste si uvědomit, 

že některé organizace se transformovaly a mění svoje působení a svoji činnost a cíle v rámci 

občanské společnosti a 1působení v neziskové oblasti?  

 

Celkové hodnocení: 

Velmi dobře  

1.9. 2021 

 
1 Každá NNO má své  opodstatnění, pokud nefunguje na obecní, krajské a celostátní působnosti systém, který 
nenaplňuje potřeby cílových skupin a není je možné naplňovat. Poté má za cíl NNO argumentovat v obci, 
městě, kraji legislativními kroky uplatňovat zájmy NNO , aby byly zařazeni do Komunitních plánů apod.      


